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ВСТУП 

У  сучасному  світі відбір  кандидатів  на  вакантні  посади  займає  в  процесі 

управління  персоналом  особливе  місце,  оскільки,  по-перше,  весь  коллектив 

підприємства  є  результатом  відбору.  По-друге,  прийняття  рішень  з  цього  

питання  забезпечує  приплив  на  підприємство  найкращих  кадрів.  По-третє,  

помилки,  які допущені при відборі  досить складно виправляти. Пошук  і  відбір  

персоналу  є  продовженням  кадрової  політики підприємства,  відображенням  його  

статусу  на  ринку,  рівня  розвитку  та  обличчям підприємства. 

Хороший,  дієздатний,  кваліфікований  персонал – основа  тривалого  успіху, 

високоефективний напрям вкладання капіталу та збільшення прибутку 

підприємства. Сьогодні людина – це головний стратегічний ресурс будь-якої 

компанії та боротьби  з конкурентами.  Кадри  є  головним  ресурсом  кожного  

підприємства,  від  якості  та ефективності використання якого великою мірою 

залежать всі економічні результати його діяльності. За  сучасних  умов  важливо  

відбирати  співробітників,  які  зможуть  бути  ефективними  завтра,  а  не  тих,  які  

є  прекрасними  професіоналами  сьогодні,  але  не зможуть зберегти і розвинути 

свій професіоналізм в майбутньому. 

Аналіз  останніх  досліджень  і  публікацій,  у  яких  започатковано  

розв’язання проблеми. Аналіз  останніх  досліджень  показує,  що  одним  з  

найважливіших  елементів кадрового менеджменту є відбір і розвиток персоналу. 

Окремі аспекти  відбору  персоналу  розглянуті  у   роботах В. Бакуменка,  Л. 

Гогіної,  В. Дятлова,  М. Івашова,  А. Кібанова,  В. Куценко, В. Лозниці,  П. 

Назимка,  М. Снітчук,  А. Турчинова,  В. Травіна, В. Чугуєвського. Дані автори 

розглядають поняття «відбір кадрів» як професійний відбір кандидатів. Для 

професійного відбору мають значення всі спектри потенційних можливостей і 

характеристик людини, тому необхідно застосовувати всі можливі методики, щоб 

визначити ці можливості. Проте,  незважаючи  на  те,  що  написана  велика  

кількість  наукових  робіт,  і напрацьовано чималий практичний досвід, у даній 

сфері вітчизняної науки поки що не проведені  дослідження,  які  б  комплексно 
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характеризували  або  відображали  оптимальну систему відбору персоналу, котра 

досконало підходила б українським підприємствам. 

Актуальність даної роботи полягає в аналізі та виявлені недоліків відбору  

кадрів на ПАТ «Одескабель» та розробці шляхів його удосконалення, оскільки він є 

одним з  найважливіших складових соціально-економічного розвитку підприємства. 

Для того щоб побудувати ефективну систему відбору персоналу, перш за все, 

важливо зрозуміти її місце в загальній системі управління людськими ресурсами 

організації. Ефективний відбір починається з точної характеристики роботи, тобто з 

аналізу роботи конкретної посади. 

Метою дослідження є обґрунтування шляхів удосконалення набору та 

відбору кадрів підприємства на підставі його системного аналізу.  

Об’єктом дослідження є система набору та відбору кадрів у контексті 

ефективної діяльності підприємства. 

Предметом дослідження виступає методи та технології набору та відбіру  

кадрів на підприємстві «Одеський кабельний завод» та шляхи її удосконалення. 

Основні завдання: 

- дослідження теоретико-методологічних засад системи набору та відбоу 

кадрів з визначенням його етапів, критеріїв та методів; 

- аналіз діючої системи відбору кадрів на підприємстві у контексті його 

економічної діяльності;  

- обґрунтування шляхів удосконалення системи відбору кадрів включаючи 

його методи та заходи щодо скорочення плинності. 
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